

# Diário Oficial

Lei n°1360/2012 Decreto n° 1902/2012

## ATOS DO MUNICÍPIO DE CRUZ MACHADO

Disponível em http://www.pmcm.pr.gov.br http://www.camaracruzmachado.pr.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ MACHADO - PARANÁ Avenida Vitória, 167 - Centro - CEP 84620-000 Responsável: Marcelo Kloczko

E-mail: diariooficial@pmcm.pr.gov.br

EDIÇÃO DIGITALIZADA Nº 318 - Ano 2

CRUZ MACHADO, QUARTA-FEIRA, 24 DE JULHO DE 2013

# SUMÁRIO ATOS DO PODER EXECUTIVO Decretos..... Extratos de contratos e convênios..... Extratos de distratos..... Relatórios..... ATOS DOS CONSELHOS E COMISSÕES Resoluções..... Diversos..... ATOS DO PODER LEGISLATIVO Decretos..... Portarias..... Extratos de contratos e convênios..... Diversos..... **PUBLICAÇÕES DE CARÁTER INFORMATIVO EDUCATIVO**

#### ATOS DO PODER EXECUTIVO

## ATOS DOS CONSELHOS E COMISSÕES

#### **DIVERSOS**



PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ MACHADO - PR

Fone: (0xx) 42 – 3554 – 1222 Av. Vitória, 167 – CEP 84620 000

#### **DECLARAÇÃO**

Nós, abaixo assinados, membros do Conselho Gestor do Fundo Municipal de Habitação de Interesse Social do Município de Cruz Machado no Estado do Paraná, declaramos para os devidos fins que aprovamos o Relatório de Gestão referente ao exercício 2012/2013.

Nomes dos Conselheiros

Juliana Sembay

Luiza Silvana Kisiel

Mônica Tratch Vanel

Adélia Sedlaczek

Oliveti Brautigam

Isabel Francisca Berbek Chaikoski

Edson Luis Beuren;

Mario Kseniuk;

Waldir Diesel

Mizael Gomes Ribeiro

Teresa Tratch Piskor

Helga Weber Iurkiewicz

Assinaturas

teresa, t. Piska

Cruz Machado/PR, 16 de JULHO de 2013.

